

# 掃蕩東端 黃毒未移高鈴活區

位於京士威三十九號路段的華人商戶，不覺近來

**【明報專訊】**根據本地傳媒報道，溫哥華市警自四月初加強在溫市中心東端打擊毒販之後，東端的毒販和妓女已轉移陣地，甚至去到京士威（Kingsway）夾喬伊斯街（Joyce St.）的高鈴活區（Collingwood）一帶活動。不過當地大部分的商戶並不覺得該區的治安突然惡化，只有小部分居民感覺到毒販和妓女有增加的跡象。

一間裁縫店的店東郭先生表示，他在當地開店九年，「京士威三十九號路段到了晚上原本就有妓女企街，現在不覺得比較多」。他說除了妓女，

當地也有街頭游民的問題，「但這些人最多只是向路人要錢，並沒有當眾吸毒或打針」。

一位經營錄影帶出租生意的王先生也說，雖然店舖離喬伊斯架空列車站不遠，但不覺得東端的毒販轉移到喬伊斯街一帶。「我每天晚上九時收工，關門之前都會留意一下周圍的情況，不覺得最近的治安有惡化的跡象。」

「齒留香」餐館的女店東則說，京士威夾喬伊斯街一帶治安原本就不是很好，間中會聽說有一些商戶被竊竊，但不覺得毒販突然增加，也沒有發現

在餐廳附近突然出現了一些注射毒品的針頭。

另一位經營生果蔬菜超級市場的老闆也稱，他不認為溫市東端的毒販和麻煩人物被「掃」到京士威一帶。

倒是一對來自中國，在京士威三十九號路段開洗衣店的夫婦向記者說，最近感覺街頭游民多了。這對也住在東區的夫妻不願透露姓名，他們擔心被當地的麻煩人物騷擾。女店東說，她懷疑住家附近多了幾位吸毒人士；男店東則說，最近多了一些生面孔的游民向他借電話用，令他懷疑這些人是借故查看環境，有可能想偷東

愛心敬老萬歲千人宴來賓與主辦單位代表合影。

(張伶銖攝)

## 敬老千人宴 長者開心來滿載而歸

**【明報專訊】**由溫哥華國泰獅子會（Vancouver Cathay Lions' Club）主辦，華人警訊服務中心協辦的「愛心敬老萬歲千人宴」昨日在華埠舉行。省議員黃耀華特別到場，頒獎表揚贊助這項敬老晚餐的梁啓新及黎曼純伉儷，指他們的慷慨捐獻，令在場的千名耆英感到溫暖。

出席千人宴的耆英，每人都得到贊助商送出的禮物包，裏面都是他們平時需要的用品，有辣椒醬、碗筷、米粉、茶葉包和果汁等。禮物包還附有華人警訊服務中心宣傳手冊，教導耆英遇到緊急時應該怎麼辦。在敬老宴中，做防止犯罪的宣傳，提高耆英的安全意識，令這項敬老活動更添意義。

主辦單位指出，在派發敬老宴的餐券時，受到社區耆英的踴躍支持，令餐券在半個小時內便派光。主辦單位並稱讚

梁啟新(左)和黎曼純(中)，接受黃耀

昨日能夠到場的耆英，都有一馬當先的精神，來得早，所以能夠順利參加昨日的千人宴。

省議員黃耀華代表省府頒獎狀表揚梁啓新和黎曼純兩人，感謝他們大方贊助所有的晚餐費用。黃耀華說，社區就

## 新移民適應講座

**【明報專訊】**中僑華埠辦事處七月份逢周三上午九時三十分到十一時三十分，為新移民舉辦多項免費國語講習班，七月的講座內容包括：

①如何考取汽車駕照(七月九日)：講座將講解卑詩省的汽車駕駛執照制度，外地駕照在本地使用有些什麼規定？怎樣考取本地的汽車駕照？發生交通事故後應該怎樣處理？

②銀行制度簡介及新移民理財須知(七月十六日)：講座為新移民朋友介紹本地銀行制度、銀行服務以及適合新移民的各種理財方式。

③卑詩省醫療制度與兒童福利金(七月二十三日)：講座內容介紹為什麼要登記參加醫療保險？醫療保險包括或不包括哪些服務項目？離開卑詩省或出國還享受哪些服務？什麼是公平藥物計劃？什

麼條件才符合醫療減免？兒童福利金是什麼？如何申請兒童福利金？兒童福利金包括哪些方面？

④加國求職文化與技巧(七月三十日)：由就業輔導員提供最新加國勞工市場信息；尋找工作的技巧和方法；如何書寫簡歷和求職信？面試時需要注意的事項等。

除此之外，針對移民父母如何對待子女教育的家庭教育知多少公共教育國語講座將在七月十二日星期六上午十時到十二時舉行。內容包括管教與虐待如何區分？哪些管教方式可能觸犯保護兒童法？兒童及家庭事務廳怎樣處理虐兒舉報？父母管教兒童時遇上困難怎麼辦等等。

以上講座假溫哥華片打西街二十八號(28 West Pender Street)中僑社會活動中

## 享受噴泉

昨天艷陽高照，雖然氣溫維持在攝氏二十二、三度，卻讓人有暑熱難消之感。列治文的甘比社區中心(Cambie Community Center)昨天開放戶外噴泉，讓市民「清涼一下」，不少小朋友趁着玩水之餘，並大玩打水仗遊戲，盡情享受夏日的時光。

• 中國青年軍協會加拿大分會及溫哥華陸光聯誼會，定於今天七月七日(星期一)上午十一時，假華埠富大海鮮酒家貴賓廳舉辦七七抗戰紀念座談會，邀請名家主講，歡迎市民大眾參加，查詢電話：六零四·六八八·一七二七汪先生，六零四·三二五·七四一零廖先生。

• 加拿大紅十字會於七月九日(星期三)上午十時至十二時於溫哥華廿八號片打西街中僑互助會林陳坤儀社會服務大樓二零七室舉辦家庭急救與健康粵語講座。內容包括骨折、肌肉拉傷、關節扭傷、脫位、抽筋。

同時亦講解各種受傷之處理方法，例如燒傷、燙傷、中毒、動物咬傷、蜜蜂蟹傷等。異物入耳、鼻的處理方法等。

查詢可致電中僑互助會「健康資訊中心」胡小姐六零四·六八四·一六二八。

• 列治文華人社區協會舉辦之成人英語會話班定於七月九日(逢星期一、三，上午十一時至中午十二時半)開課，歡迎有興趣之市民參加，會員收費八十元，非會員九十元，查詢六零四·二七零·七二二二。



• 加拿大華裔退伍軍人會定期於七月八日(星期二)下午六時十五分，假華埠中華文化中心召開會議，會後聚餐，敬希全體職員會員依時出席，共叙袍澤之誼，查詢電話：六零四·二五三·三零九八，會長李顯耀。

• 加拿大華裔軍事博物館定期於七月十日(星期四)下午六時，假華埠富陶陶大酒店召開會議，會後聚餐，敬希全體職員會員依時出席，以策會務進行，共叙袍澤之誼，查詢電話：六零四·二九九·六七七五李悅後。

• 加華攝影學會與華僑之聲聯合舉辦之攝影講座，七月份定於十一日(星期五)下午七時，假列治文圖書館二樓演講廳舉行。與此同時二年一任理事會亦同日進行改選。

該講座仍為初級基礎班而設，內容包括光圈運用以及如何配合快門速度和焦距等互相變化。

臨場並有各種不同之相片示範，解釋如何運用各種基本技術，從而產生不同之效果。講座由該會會長關景怡主持。

歡迎對攝影有興趣者，請即場辦理入會手續，成為會員資格，即可免費參加學習。

「親親媽咪」小鳥：「媽媽，好餓啊！」  
鳥媽媽：「等等，你在吃媽媽的頭……」

溫哥華夏天的動人景致。

(梁智康攝)

**【明報專訊】**找出居所陷阱，找出經常引致跌倒受傷的原因，從而避免九成以上之家居跌傷意外。由四一耆英中心防止跌倒專員主講防跌倒講座，於七月十一日(星期五)早上十時至十一時三分假溫哥華片打西街二十八號中僑互助會林陳坤儀服務大樓二零七室，歡迎致電六零四·六八四·一六二八健康資訊中心胡小姐報名參